
×¼òíîñòü.

1. Â ðÿä âûïèñàíû ÷èñëà îò 1 äî 2018. Ìîæíî ëè ìåæäó íèìè ðàññòàâèòü çíàêè + è
- òàê, ÷òîáû â èòîãå ïîëó÷èòü 0?

2. (à) Â ñòðàíå íåñêîëüêî ãîðîäîâ, íåêîòîðûå èç íèõ ñîåäèíåíû äîðîãàìè. Ìîæåò ëè
â ñòðàíå áûòü ðîâíî 3 ãîðîäà, èç êîòîðûõ âûõîäèò 9 äîðîã, à èç âñåõ îñòàëüíûõ ïî 10?

(á) Ó ìàðñèàí áûâàåò ïðîèçâîëüíîå ÷èñëî ðóê. Îäíàæäû âñå ìàðñèàíå âçÿëèñü çà
ðóêè òàê, ÷òî ñâîáîäíûõ ðóê íå îñòàëîñü. Äîêàæèòå, ÷òî ÷èñëî ìàðñèàí, ó êîòîðûõ
íå÷¼òíîå ÷èñëî ðóê, ÷¼òíî.

3. (à) Êóçíå÷èê ïðûãàë âäîëü ïðÿìîé è âåðíóëñÿ â èñõîäíóþ òî÷êó (äëèíà ïðûæêà
1 ì). Äîêàæèòå, ÷òî îí ñäåëàë ÷¼òíîå ÷èñëî ïðûæêîâ.

(á) Óëèòêà ïîëç¼ò ïî ïëîñêîñòè ñ ïîñòîÿííîé ñêîðîñòüþ è êàæäûå 15 ìèíóò ïîâî-
ðà÷èâàåò íà 90◦. Äîêàæèòå, ÷òî îíà ìîæåò âåðíóòüñÿ â èñõîäíóþ òî÷êó òîëüêî ÷åðåç
öåëîå ÷èñëî ÷àñîâ.

4. Ìîæåò ëè çàìêíóòàÿ êðèâàÿ áåç ñàìîïåðåñå÷åíèé ïåðåñåêàòü îêðóæíîñòü ðîâíî
2015 ðàç?

5. Äàíû 6 ÷èñåë: 1 , 2, 3, 4, 5, 6. Ðàçðåøàåòñÿ ê ëþáûì äâóì èç íèõ ïðèáàâëÿòü 1.
Ìîæíî ëè âñå ÷èñëà ñäåëàòü ðàâíûìè?

6. Íà äîñêå íàïèñàíû ÷èñëà 1 , 2, . . . , 101 . Ðàçðåøàåòñÿ ñòåðåòü ëþáûå äâà ÷èñëà
è íàïèñàòü èõ ðàçíîñòü. Ïîâòîðèâ ýòó îïåðàöèþ 100 ðàç, ìû ïîëó÷èì îäíî ÷èñëî.
Äîêàæèòå, ÷òî ýòî ÷èñëî íå ìîæåò áûòü íóëåì.

7. Êâàäðàò 5 × 5 çàïîëíåí ÷èñëàìè òàê, ÷òî ïðîèçâåäåíèå ÷èñåë â ëþáîé ñòðîêå
îòðèöàòåëüíî. Äîêàæèòå, ÷òî íàéä¼òñÿ ñòîëáåö, â êîòîðîì ïðîèçâåäåíèå âñåõ ÷èñåë
îòðèöàòåëüíî.

8. Íà ïðÿìîé ñòîÿò äâå ôèøêè: ñëåâà êðàñíàÿ, ñïðàâà ñèíÿÿ. Ðàçðåøàåòñÿ ïðîèç-
âîäèòü ëþáóþ èç äâóõ îïåðàöèé: âñòàâêó äâóõ ôèøåê îäíîãî öâåòà ïîäðÿä (ìåæäó
ôèøêàìè èëè ñ êðàþ) è óäàëåíèå ïàðû ñîñåäíèõ îäíîöâåòíûõ ôèøåê (ìåæäó êîòî-
ðûìè íåò äðóãèõ ôèøåê) . Ìîæíî ëè ñ ïîìîùüþ òàêèõ îïåðàöèé îñòàâèòü íà ïðÿìîé
ðîâíî äâå ôèøêè: ñëåâà ñèíþþ, à ñïðàâà êðàñíóþ?
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